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Ata da 74ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

  em 20 de novembro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Ubaldino, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

com a finalidade de comemorar os 70 anos da Associação Batista do Salvador. A Mesa dos 

trabalhos foi composta pelos Srs: Pastor Milton Rocha, Presidente da Associação Batista de Salvador; 

Pastor Ivan Luna, Presidente da Ordem dos Pastores Batistas do Brasil; Major Gildásio Gomes, 

representando o Comandante-Geral da Polícia Militar Coronel Anselmo Brandão; Pastor Edson 

Silveira, Vice-Presidente da Convenção Batista Baiana; Pastor Daniel Costa, Vice-Presidente da 

Associação Batista do Salvador; Pastor Matheus Guerra, representando a Igreja Batista da Pituba; 

Missionário Miguel Calmon, representando a Junta de Missões Mundiais; Missionária Nancy Callis, 

representando a Convenção Batista do Sul dos Estados Unidos; Missionário Daniel Callis, 

representando a Convenção Batista do Sul dos Estados Unidos; Débora Santana, Coordenadora do 

Hospital Roberto Santos; e Fidélis, Chefe de Gabinete do Deputado Carlos Ubaldino. Após a 

execução do Hino Nacional, o Deputado Carlos Ubaldino afirmou ser esta homenagem um momento 

memorável que “ficará na história da Associação Batista Baiana, que um dia, por permissão de Deus, 

nasceu”. Citou alguns trechos bíblicos e enalteceu a Igreja Batista, a propagação mundial e a 

influência desta na vida dele. O Sr. Milton Rocha agradeceu a todos que compareceram para prestar 

homenagem “a uma Casa que completa 70 anos e não envelhece, ela se renova”. Citando passagens 

da Bíblia, ressaltou a importância da Igreja Batista como pregadora de um Evangelho transformador 

e agradeceu a Deus a vida do casal de missionários Daniel e Nancy Callis e o labor deles em prol dos 

ideais da Associação Batista do Salvador. Na sequência, o Coral da Igreja Batista Central de Paripe 

fez uma apresentação. O Sr. Edson Silveira, discorreu sobre a vida dos missionários Daniel e Nancy 

Callis, agradecendo-lhes pelas obras e dedicação à comunidade. O Sr. Ivan Luna leu trechos bíblicos 

em homenagem aos 133 anos da Igreja Batista, aos 70 anos da Associação Batista do Salvador, ao 

casal Daniel e Nancy Callis e pela passagem do Dia da Consciência Negra. O Sr. Fábio Vasco e a 

Sra. Célia Caribé, Presidente da União Feminina Batista, prestaram homenagem aos missionários 

Daniel e Nancy Callis. O Sr. Matheus Guerra, em nome da Igreja Batista da Pituba, também os 

homenageou com uma placa comemorativa. A Sra. Nancy Callis, agradeceu a Assembleia Legislativa 

da Bahia e a Associação Batista do Salvador pela homenagem a ela e ao marido, expressando 

gratidão ao povo baiano e a Deus por terem servido na Bahia. O Sr. Daniel Callis, citando diversas 

passagens bíblicas, agradeceu ao Presidente da Mesa e os demais presentes pela homenagem 
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recebida. O Sr. Daniel Costa demonstrou gratidão a Deus pelos 70 anos da Associação Batista do 

Salvador, assim como por todos aqueles que se dedicaram à instituição. Após a execução do Hino da 

Bahia, o Coral da Igreja Batista Central de Paripe fez mais uma apresentação. Em seguida, o Sr. 

Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão. 
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